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Ata da Sessão Ordinária da Câmara Municipal de Nova Nazaré-MT, da

quarta Sessão Legislativa da Primeira Legislatura realizada no dia 16

dezesseis) de Agosto de dois mil e quatro, com início às 20:00 (vinte) horas

tendo por local o recinto da Câmara MuniciPal com a Presença dos

Vereadores, Srs. Jonas Martiniano Filho Presidente, João Braz da Silva

Vice-Presidente, Silvio José Alves MaracaíPe Secretário e demais

(

oI
Vereadores, Zezito Moreira Neres, Corival Faustino de Mello, Geroni Bueno

de Camarg o, Elcio Dúino Feneira Costa, Joáo Batista Alvarenga estando

ausente o Vereador Adolfo Martins dos Santos 2o. Secretario. Em seguida Sr

Presidente abriu a Sessão dando as boas vhdas a todos os Vereadores e ao

público presente e como havia número legal de Vereadores deu-se início a

Sessão, passando Para o PEQUENO EXPEDI ENTE colocando em aPreciação

a seguinte ata: Ata no 0 16104 da Sessão Extraordinária realizada dia 02 (Dois)

de Agosto de dois mil e quatro. Posta a ata em discussâo e sem

maníestaçóes foi votada e aprovada unanimemente. Dando continuidade

passou para a leitura do Protocolo das corresPondências recebidas Por esta

casa do dia 03 ao dia í3 de AgPsto. Em Presidente solicitou a mlm

secretario que fizesse a leitura do C o de no. 114.215104 do

ministério da êducação. Em segu ida a Vereadora cumPrimentou a todos

presentes e ressaltou que gostaria de fazer um requerimento verbal

referente a Poeira esse requerimento é Para que o Sr Prefeito molhe sa ruas

nos sábados é imPossível a populaçáo uver do jeito quê esta viverrdo sa

cnanças estáo Íicando doentes os adultos os idosos estão todo mundo Íicando

gripado a gente já não está dando conta de ficar dentro de casa da gente no

Íinal de semana a gente tem que sair de casa Porque não esta agüentando

mais a poeira e eu vejo que a popuhÉo não Pode sotrer por causa de religiâo

a gente resPe ita a religião de todos mas também a gente quer a comPreensão

do prefeito Para que ele continue os funcionários não é todo da religiáo dele

entáo tem cond(Éo depor funcionários Para molhar essa ruas nos sábados

muitas vezes alem de não molhar no sábado também não molha no domingo

principalmente quando ele não está aqui na cidade está se tomando dif'tcil

então eu Peço a comPreensão de todos que c,oncordem com esse

ueímento que aprovem Porque a população não Pode conünuar nessa
req
penalidade está difícil.Em seguida o requerimento foi acolh ido e o Presidente

colocou em discussão com a Palavra do Vereador João Batista de Alvarenga'

que cumPrimentou a todos Presentes e ressaltou que concorda Plenamente

com a Vereadora Geroni 'pelo o seguinte os comeroantes não só com el

com todos sáo o direito de cobrar ue

seguida o
omunicad

pessoas que Pagam imposto e eles tem
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a gente seja cobrado todos os dias na cidade ai esse negocio de dia de
sábado eu já fui pessoalmente falei com o senhor Jose marques de Queiroz
senhor prefeito ele me alegou é mas sábado e tal e coisa porque é que nem

ela falou religião todo mundo respeita a sua eu respeito a de qualquer um mas
acho o seguinte nos temos funcionários que não Íaz parle da ig§a ali eu acho
que deveria ele escalar um cara sábado que pudesse trabalhar molhar essas
ruas fazer até dois tumo para poder amenizar mais a poeira porque por isso
que o pessoal sempre cobram olha nos paga emposto paga isso e paga aquilo
e outra coisa eu quero dizer como o caminháo náo pode rodar eu vejo

caminhonete rodando não só a dele como também a da prefeitura entáo quero

dizer que acho que deveria ficar na gaÉgem também para não rodar como.ele
tem toda a prioridade e dar o direito de uns andar ei eu acho que o caminhão

deveria trabalhar também porque ele é um caminhão terceirizado ele eu acho

que mesmo que seja uma maquina nâo Íaz parte de igreja entendeu? Eu

concordo pteúmentâ com ela. Em seguida o Presidente fez o uso da palavra

e ressaltou que também concorda e que inclusive quer assínar _esse
requerimento junto se a vêreadora Geroni Permitir porque e também. é

colocando esse item ai ainda mais porque a gente ver sa caminhonetes

rodando nos sábados então o caminháo também pode rodar se for questão de

ser sábado é o que você rnesrno nobre colega falcu isso ai nâo tem nada a

,ãr. É, seguidá o Sr. Presidente paslou a palavra ao vereador Elcio

Divino Ferrãira costa que cumprimentou a todos presêntes..e.-em seguide

ressaltou que acha que ô munlcipio sa vezes por causa de religiáo náo pode

flcar comprometido a poputação não merece isso concordo com o

requerlmento e acho quó à poputação.merece nessê sentido ai um bom

traiamento é o tratamento que o município precisa, está passando essa

àifrcufoaOe ai com poeira e pode causar doenças sa crianças ai gripadas

;tã" ú, causa de religião o município não pode ter o que está acontecendo

euachoquetemquesermudadoomunicípioquesejadiadesábadoque
i"j, O" Oã Oomingô que seja todos os dias tem que fâzer a população está

óiáãirànoo e coãcordo também com a palavra do Vereador João os

ãàmercianres pagam impostos náo sÓ os comerciantes mas toda a população

não merece o que o executivo está fazendo nessa questão de religião porque

é dia de sábaào não pode fazer nada então não pode.parar tem que dar

*Àiúrio"oà e a população não merece isso'Continuando em discussão o
presidente passou a pàlavra paÍa a Vereadora autora que ressaltou que

"ánã 
qrà 

""iodos 
os V'ereadores concordassem que fizessem entáo no nome

à" toA'o" para fortalecer mais eu acho que se todos concordarem para mim

Àsta ótimà. Em seguida o Presidente perguntou se todos concordam

então a gente adoça mais ainda esse requerimento viu o secretario e

também ãita a questão dos quebras molas para dar mais uma levantada
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nos quebras molas para poder dar aieitada, em seguida o Presidente
colocou em volaçáo e nâo havendo manifestaçôes contra foi aprovado por
unanimidade. Em seguida o Vereador Elcio ressaltou que gostaria de
fazer um reguerimento verbal na questáo do assentamento pontal a questão
da estrada é poque está difrcultoso para passar na estrada porque o Prefeito
tinha que ter feito uma estrada amtmada e encascalhada está um causo
danado lá porque parece que o povo esqueceu dessa estrada a BR aqui que é
a BR que o povo tem que passar e estão passando todos por dentro entáo
está complicado prejudicando até nos lá do assentamento então a coisa está
feia eu peço ao executivo porque eu acho que é dever dele também olhar isso
ai que parece que está parada a coisa tem que dar continuidade tem que

trabalhar e mostrar trabalho eu acho está um problema serio lá vocês já

devem está sabendo lá quardo a gente vai passar é um poeiráo danado enlão
está feio a coisa lá e tem que ser amrmado porque sa águas estão ciegando
ai tem que amrmar eu acho que isso é dever também do prefeito também o

executivo ver o que Íealmente está precisando o município e Íazer náo é
pa raras vezes por causa de política tem que dar continuidâde e tem que fazer

o serviço poÍque o Íecurso vem para fazer entâo tem que ser feito não é
prioridade para o municíPio Porque ali muitas vezes a estrada está arÍumada

ali e o pessoal sa vezes deixa de passar aqui e passam por dentro mas tem

que esta a estrada arru mada lá é uma coisa que é bom mesmo para o

município agora só usar e desfnrtar como está sendo desfrutah lá e náo está

tazendo nada entiio eu peço o apolo dos Vereadores tarntÉm que me apóie

nesse requerimento que o prefeito possa

untamente como o chefe de obras cobrei varias vezes para ir lá olhar eu acho

que já estão até sabendo iá passou por lá varias vezes mas Parece que não

está tendo iniciativa para nada e tem que ver e procurar amlmar o mais ÉPido

para nos lá por que senão sa águas estáo vindo ai nos vamos ficar até ilhado

igual ficou pratica mente ilhado nas águas Passadas sem estradas devido esse

fato de estar esse movirnento de tran§to Para lá e para cá com cano

caminhões tudo usando eu acho que o preÍe ito tem que tomar essa iniciativa

iunto coÍn os órgáos competentes chefe de obras para Provirlenciar o mais

rápido amJmar essa estrada lá e pessoa o apoio do senhores Vereadores.Em

segu ida o presidente fez o uso da palavra e ressaItou ao Vereador Elcio

que seria acolhido o seu requerimento e em seguida foi colocado em

votação e não havendo maniÍestaçôe s contra foi aProvado por unanimidade

dando continuidade Passou-se Para a PALAVRA Ll\rRE, o Presidente

obedecendo a ordem de inscrição passou a patavra ao Vêreador Corival

Fau§ino de Mello (Ab§eve), Passou a Paliawa ao Vereador João Batista

Alvarenga (Absteve). Passou a palavra ao Vereador Elcio Divino Fenei

Costa (Absteve). Passou a palavra ao vereador Zezito Mereira neres

J
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(absteve) Em seguida o Presidente fez o uso da palavra e ressaltou que

gostaria de comunicar a todos os nobres colegas que se encontram nessa

õasa a vistoria do ministério publico chegou para mim na seía feira passada

se não for meu engano eu li toda ela eu acho que seria bom também todos os

colegas como a que eu pedi para que lessem aquele conlrato também das

casiÃhas o convenio que lessem esse também do ministério porque é uma

forma de vocês saberem o que está acontecendo realmente se alguém chegar

em vocês, vocês vão falar náo isso é verdade ou isso é mentira então eu acho

que seria uma forma de vocês ter esse conhecimento já se encontra o

requerimento do Vereador corival Faustino de Mello onde eu vou enviar para

vei se mandam uma copia em particular para ele mas os outros nobres

"ãi"gá" 
que queiram ter eitá disposição ai já Íalei pam o Rosemar que está a

dispósiça'o ds cada um dos Vereadores para iazer a leitura Íazer uma analise

ã ã, á.tro que é de interesse de todos volto a reaffÍnar a leitura desse

ràntOrio Oo minfterO publico porque no Mato Grosso esse daí Íoi o oitavo

sorteio do Brasit então caiu Nova Nâaré que foi o oitavo então veio o pessoal

; úr;ç" fez esse levantamento e agora veio a resposta do..que foi

ànstataào o que a gente viu sÓ por atto óu vou citar aqui o que eu-li eu vi a

falta da meÍenda escolar lá nas aldeias indígenas a falta de licitaçáo para o

oréOio da construOão do centro de convivência a falta de fiscalizaçáo da obra

ffi;il;;;a;ãã pietenura o ma gerenciamento por parre daprefeitura da

Loi", àfií,"n[rçao o não registro do cónselho da saúde e ai tem NS itens qte

;;tã; É qd leria bom io"e" *o*os lereÍn e c'nstatar o presidente

r."""ãno, {r" go"t"ri, de avisar que na póxima .sessão 
vamos estar votando

o 
""Éno 

oôs piroximos ,ereáoo,"i. E dardo continuidade nada mais havendo

a tralar Sr. Presidente agradeceu ao público presente e informou a todos os

Vereadores (as) que a prtxima Sessãb Ordinária será no dia 06 de Setembro

àã ãú+, *à iiriào ás 20 horas, no recinto da-Câmara' Em seguida deu-se

iãr-"-nê*à, a sessáoã qr" ór, Vereador sÍvio José Alves Maracaipe 1o

ãã"r"t rio da Mesa Oiretãra,-Avrei a presente ata, que apos ffia e aprovada'
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será assinada Por mim e V res p

Sílvio José Alves Mara /c

Jonas Martiniano Filh

João Braz da Silva
Adolfo Martins dos Santos
Zezito Moreira Neres
Corival Faustino Mel
Elcio Divino Feneira Costa

João Batista Alvaren
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(Não compareceu)

Geroni Bueno Camargo


